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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°          / 2019

Concede   o   Título   de   “Cidadão   do 
Recife”   ao   Sr.  Luciano   Grostein 
Huck.

Art. 1° Fica concedido o Título de “Cidadão do Recife” ao Sr. Luciano Grostein Huck, 

por relevantes serviços prestados aos recifenses. 

Art. 2° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões da Câmara Municipal do Recife, 03 de outubro de 2019.

RODRIGO COUTINHO
Vereador do Recife  SD
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JUSTIFICATIVA

O projeto de decreto legislativo que ora encaminho a esta Casa Legislativa 

tem por objetivo conceder o Título de Cidadão do Recife ao Sr. Luciano Grostein Huck. 

 Nascido em 03 de setembro de 1971, no município de São Paulo/SP, o 

homenageado   possui   um   histórico   bastante   expressivo.   Iniciou   sua   carreira   de 

apresentador no ano de 1995 com o programa circulando, na CNT Gazeta. Em 1996 

passou apresentar o “Programa H” na emissora Band e em 2000 passou a integrar a 

equipe da Rede Globo, onde apresenta, até os dias de hoje, o programa “Caldeirão do 

Huck”. 

Em razão de seu trabalho, foi responsável por proporcionar a mudança de 

vida de diversos cidadãos. No seu atual programa, é relevante destacar os quadros 

que   oferecem   auxílio   a   projetos   sociais   e   que   entregam   ou   reformam   casas   e 

automóveis.     Durante   os   últimos   dezenove   anos,   diversos   recifenses   foram 

beneficiados com as suas atrações. 

Dentre eles, destacase a história de Luiz Eduardo Teixeira Alves, garoto 

de seis anos, morador do Recife, que recebeu uma prótese para sua perna esquerda, 

através da articulação do apresentador. 

Recentemente, o mesmo iniciou uma campanha de financiamento coletivo 

para  ajudar   o  Projeto  Amor  e  Esperança,   que   trabalho   com educação   infantil   no 

Município do Recife. 

Diante do exposto, restando notória a positiva interferência do Sr. Luciano 

Grostein Huck na cidade do Recife, resta justa a concessão da honraria do Título de 

Cidadão do Recife, nos termos do Art. 414, caput e §2º, do Regimento Interno desta 

Casa.
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Sala das Sessões da Câmara Municipal do Recife, 03 de outubro de 2019.

RODRIGO COUTINHO
Vereador do Recife  SD
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